

北仑新区时刊

2014年12月5日
星期五 农历十月十四
北仑新闻网：
www.blnews.com.cn

The New Beilun Times
中共宁波市北仑区委、宁波开发区党工委 主管主办
宁波日报·开发导刊编辑部承办

总第1789期
信息快报 免费赠阅
报料热线：86837777

为纪念12月5日国际志愿者日
已有500余名志愿者积极响应

就近就便参与社区志愿服务“一小时”

本刊讯（记者 邬倩倩 通讯员 江增辉）记者从区志愿者协会了解到，为了纪念12月5日国际志愿者日，协会倡议全区注册志愿者在12月5日12:05至13:05就近就便参与社区志愿服务“一小时”。

据了解，近年来我区志愿服务工作不断发展，协会注册会员超过了3万人。特别是社区志愿服务工作，已经成为服务基层弱势群众的一个有效载体。“国际志愿者日倡议志愿者们

就近就便参与志愿服务‘一小时’，一方面是引导大家从身边事、小事做起，另一方面是带动更多人参与到志愿服务的工作中。”协会副秘书长夏丁辉告诉记者。

活动倡议发出后，志愿者们积极响应。岩东节水志愿队将在河道开展环保监督和垃圾清理工作，金晖助老志愿队则将为社区的老人及残疾人制作和配送爱心餐。“目前15支队伍响应此项活动，已经有500余人参与其中。”

村级事务阳光监管 决策程序规范民主 白峰农村小微权力规范运行有实效

本刊讯（记者 董琳 通讯员 黄铭月 陈冠军）“村里的工程就要阳光透明，现在有更多人把关，我们自然更放心了。”近日，白峰镇尖岭村村民乐师傅对记者说。这几个月来，白峰不少村民和乐师傅有着同样的感受。自今年8月全区推行农村基层小微权力清单制度以来，白峰镇紧密结合社情村情，着力做好制度的“落地”文章，全面推动农村小微权力规范化运行，让清正之风遍田间地头。

自该项工作启动以来，各村（社）在制度建设方面作了积极探

索，取得初步成效。11月25日，镇里出台了《关于深化落实农村基层小微权力清单制度的实施意见》，进一步强化小微权力规范运行。

今年8月，村里成立了材料采购和工程监管两个小组。成员都由三委会讨论决定。材料采购小组由1名为村监委会委员和1名村民代表组成；工程监管小组由1名老党员和1名工程方面内行人组成。”尖岭村党支部书记唐福民介绍说，“凡是单项开支在5000元以上的，都由材料采购小组负责采购，而村级工程则由监管小组介入把关。

老年活动中心的改造提升是今年尖岭村的重要项目，厨房设备采购必不可少。11月中旬，采购小组成员李金国、老年协会副会长黄云华和大厨师袁永堂三人一起到北仑城区的厨具用品店采购。经过“货比三家”，最终以一万出头的价格“搞定”全部设备。“材料采购小组要在发票背面盖上公章并签字，才能进账。”唐福民说。而尖岭岙水库机耕路扩建工程则由从事建筑行业多年的监管小组成员俞国平参与方案论证，并在工程竣工后验收签字。

2013年初，小门村改“举手表决”为“票决制”，以无记名投票的方式决

定工程投建与否，三分之二以上村民代表到会参加，“票决”会议方有效；三分之二到会村民代表同意，工程建设方案才能通过。凡是2万元以上的项目，均通过“票决制”决定投建与否。

10月24日召开的小门村村民代表大会，就关于登山游步道文山起点建造停车场和门前山、文湾至水坑西山横路溪坑水分流工程两个事项进行“票决”，应到人数46人，实到人数38人。经到会村民代表无记名投票表决，同意票数均超过三分之二，同意建设。大家纷纷表示，票决制能真正体现民主，票决结果认可度高。

现代国际物流园区“支部书记微课堂” 午间一小时 内容接地气

本刊讯（记者 林萍 通讯员 柯景秀）书记们自己备课、上课，不是空对空地讲理论，全是平时身边的事情，又能给人以启发，强调大家之间的交流互动，非常贴近实际。自3月份现代国际物流园区“支部书记微课堂”开课以来，目前已经上了7堂，由于内容短小精悍、简单直白，深受党员职工的欢迎与好评。

九峰建设集团的党员职工方柯工作地点在宁波，但是每次上课都会过来。他告诉记者：“微课堂讲的东西很实在，虽然有些东西和我的工作关系不大，不过学习一下新知识，可以长见识。”

“到目前为止，我们请的支部书记都是来自园区内的企业支部书记、流动支部书记，他们对园区的发展以及物流行业有着比较深入的了解，所以讲的内容很接地气，甚至能帮助企业职工解决实际需求。”现代国际物流园区管委会公共服务中心的有关负

责人说。

由于企业员工上班时间紧凑，活动范围有限，微课堂充分利用党员职工中午休息时间安排课程，12点开课，控制在一个小时内，不占用党员职工们上班时间，不影响企业正常的生产经营。

“支部书记微课堂”制订“菜单式”课程表，课程内容都是与企业职工工作、生活密切相关。“除此外，党员职工还可点单加菜，也就是党员职工喜欢学习什么，有什么新热点、新时尚、新知识都可以随时‘点单’，微课堂会为你私人定制，只要人数8人以上就可开课。此外，我们还有一个职工讲师团草根专家作为后备支援力量。”公共服务中心有关负责人说。

该负责人说：“支部书记微课堂最初的授课对象只是园区企业党员职工，但是几堂课下来，听课对象已经扩大到了企业行政主管、基层职工，由最初的圆桌课堂变成了现在的大班课堂。”

岷山学子给山区孩子捐冬衣

本刊讯（记者 齐碧艳 通讯员 陈红王维铮）昨日下午，岷山中学小学部的一群孩子们在堆满了衣服的房间里整理冬衣。因为衣服太多，起初拿来的12个大袋子都装满了，后来又装了15个袋子才装完。这些衣服将全部搬到玉兰社区，通过整理分类后由市慈善总会，送给山区需要冬衣的孩子们。

“我有很多衣服，我穿不上时妈妈都会丢掉。我觉得很可惜，因为它们都还很新。这次老师说要捐衣服给贫困山区的孩子，我就一下子拿了好多过来，两件大衣，两件毛衫，还有三条裤子。冬天很冷，我希望山区的孩子能过一个暖冬。”一位正在整理衣服的陈同学告诉记者。

岷山中学小学部大队辅导员王维告诉记者：“偶然得知玉兰社区是我们E循环的试点社区，他们常年搜集旧衣服并定期捐献给贫困山区。所以，我们就在学校里发动孩子们捐冬衣。不到两天的时间，孩子们捐来的衣服就堆满了大半个房间，主要是些毛衣、大衣、外套和裤子，这些衣服都是八九成新的，质量很好。最近天气很冷，希望这些衣服能尽快送到山区的孩子们手上。”

图为岷山中学小学部的孩子们正在整理冬衣。（记者 齐碧艳 摄）



梅山乡和春晓镇 行政区划调整方案获批

本刊讯（通讯员 严园园）11月底，由我区人民政府提出的北仑区梅山乡和春晓镇行政区划调整方案，即撤销原来的梅山乡、春晓镇，设立梅山街道、春晓街道，获得省政府、市政府批复同意。

区民政局有关负责人说，此次行政区划调整，将有利于进一步提

升梅山、春晓区位优势，优化功能布局，为国家和省市发展战略的实施打下良好基础；有利于优化区域行政管理体制，提升行政效能、推动对外合作交流，更好的促进招商引资和产业集聚；有利于整合区域资源，促进人、财、物等生产要素集聚，加快提升城市化水平。

我区举办宪法学习讲座

本刊讯（记者 王杰 通讯员 赵印中）为贯彻落实十八届四中全会精神，提升国家机关工作人员的宪法意识和法治意识，昨日，我区举办了宪法学习讲座。中国宪法学研究会常务理事董茂云应邀作了题为《忠于宪法》的报告。区人大常委会副主任丁素贞主持讲座。

在讲座上，董茂云用通俗易懂的语言、生动活泼的事例，深入浅出地讲解了宪法的内容，让在场听众对宪法赋予公民的基本权利有了更深的认识。

对于宪法的功能，董茂云认为它不仅是公民的权利保障，更是民主基石、法治核心以及执政依据，而宪法

精神则在于对公民的尊严和价值的保护。忠于宪法、尊重宪法，就是忠于祖国和人民，这是每个公民利益所在，也是公务员职责所在，所有人都要坚定地捍卫宪法法律尊严。

丁素贞说，作为国家机关工作人员，要进一步认真学习宪法，切实增强宪法意识，推动全面贯彻实施宪法；要依法行政，公正司法，带头示范，为整个社会营造公平公正的法治环境作出努力，成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

区人大常委会组成人员、区人大机关全体干部，区政府组成部门副局级以上领导干部以及区人民法院、区人民检察院干部等参加讲座。

北仑法院举行新任法官宣誓仪式

本刊讯（记者 王杰 通讯员 黄宇）昨天是首个国家宪法日，也是北仑法院公众开放日。与往年不同的是，参加开放日的市民除了参观法院、旁听庭审外，还同法院全体干警、部分律师代表等一起旁观了新任

法官任命及向宪法宣誓仪式，感受了法律的庄严性。区人大常委会副主任袁培芬出席仪式。

“我们将公正司法、廉洁司法、为民司法，为维护社会和平稳定而努力。”在仪式上，新任的23名审判员和助理审判员面对宪法宣誓。

宣誓仪式上，袁培芬对新任法官和法院工作提出了要求。她说，新任法官

要坚定理想信念、坚守公正司法、坚持司法为民、树立清廉形象，人民法院要不断加强自身建设，全面提升法院工作能力和水平，为全面推进依法治国奉献智慧与力量，为深化“法治北仑”建设作出更大的贡献。

HOUSING INTERNATIONAL HOME
华生国际家居广场

华生国际厨电城
HOUSING INTERNATIONAL KITCHEN CITY

12.6-12.7

衣柜
橱柜 电器

年惠放价

享华生国际特价品 政府搭台、华生再补贴

01

凭华生香江【年惠卡】

成交价上再减5%（特价品；样品除外）

02

满千送刮刮卡，百分百中奖

iPADmini 美的取暖器

精美餐具 护眼台灯

03

满额赠礼 千元起送

活动期间，顾客在A区、C区华生国际厨电城累计实付金额1000元起，即有礼品（小家电、大家电等）相赠



咨询热线：8616 7888
地址：江南路1666号
(绕城高速小港出口)

活动详情以店内海报为准